

A4. 15

Telefon broj: 22.8.72
Broj: 04/2-166-82

SRPSKA REPUBLIKA BOSNA I HERCEGOVINA

MINISTARSTVO PRAVDE

01245058

VLADI SRPSKE REPUBLIKE

I z v j e š t a j

Rješenjem Vlade Srpske Republike Avliješ Slobodan iz Ministarstva pravde i Sarić Goren iz Ministarstva unutrašnjih poslova zeduje ni su da obidju mjesta u SAO Hercegovini i to Trebinje, Bileću i Gacko sa zadetkom utvrdjivanja broje zarobljenih lica u pomenutim mjestima.

Prilikom obilsek utvrdjeno je sljedeće:

Trebinje: Nepostoji nikakv logr, Zarobljena lica su smještena u Kaserni Bileća.

Bileća: U Bileći postoje dve sabirna centra- logsora i to jedan u krugu Kasarne, drugi u gredu Bileća u prostorijama SJB Bileća i stonom Djačkom domu.

Posjetili smo Kasarnu Bileća i obavili razgovor sa komadantom Hercegovacko g korpusa koji nas je obavjestio da trenutno u logoru Bileća u krugu kasarne nepostoji ni jedno zarobljeno lice., jer je predhodnog dane bila razmjena svih zarobljenih lica "svi za sve".

Obevljen je razgovor sa načelinom SJB Bileća Goranom Vujevićem koji nas je obavjestio da se trenutno u njohovim prostorijama koje oni obezbjedjuju nalazi smješteno 140. lica muslimanske nacionalnosti. Redi se o licima sa područja opštine Bileća, a koji su izolovani iz bezbjedonosnih razloga, jer je postojala mogućnost odmazde. Lica su smještena u relativno uslovnim prostorijama. Ležaji su na podu, zajedničke sanitarne prostorije i dovoljno je svjetlo i zračno. Izolovanim licima hrenu obezbjedju je porodica koja ih svakodnevno posjećuje. Preveli smo izvjesno vrijeme u razgovoru sa pomenutim licima. Postavljeno je više pitanja. Niko od prisutnih nije imao primjedibi na ponašanje radnike koji ih obezbjedjuju. Napominjemo da se u ovoj grzpi nalazi 10. lica koja su starija od 60. godina. Načelniku SJB smo sugerisali da je potrebno iste osloboditi.

01245059

Obavjestio nas je načelnik SJB da je o ovom slučaju obavješten od nadležnog Ministarstva.

Gacko: U opštini Gacko obavili smo razgovor sa Načelnikom SJB Popovićem o problemu smještaja i broja zarobljenih lica na području ove opštine ili susjednih opština. Načelnik nas je izvjestio da trenutno na tom području nije bilo ni jedno zarobljeno lice.

Napominjemo da u Logoru Bileća (mislomo na dječki dom i storije SJB) nije bilo zarobljenih žena niti djece u cijelom ovom periodu.

Obilazak ovih mjesta izvršen je u periodu od 18 do 20. avgusta ove godine.

U prilogu izvještaje dostavljamo Vam spisak lica koja se nalaze na području opštine Bileća.

Izvještaj podnijeli:

Avliješ Slobodan

Sarić Goren